

الفضل

یوم پنجشنبہ روزنامہ

فی پرچہ ۱۰ منے پیسے

ربیع الثانی ۱۳۸۲ھ

شرح چندہ سالانہ ۲۴ روپے
ششماہی ۱۳
سہ ماہی ۷
خپلہ نمبر ۵
بیرون پختن ۲۵
سالانہ ۲۵

ربوہ

جلد ۱۵، ۶، تبوک ۱۳۵۱، ۶ ستمبر ۱۹۶۲ء، ۶ ستمبر ۱۹۶۲ء

سیدنا حضرت خلیفۃ اربع الثانی اید اللہ تعالیٰ کی صحت کے متعلق تازہ اطلاع

محرم صاحبزادہ ڈاکٹر مرزا انور احمد صاحب -

نجلہ ۲ ستمبر ۱۹۶۲ء بوقت دس بجے صبح کل حضور کی طبیعت اللہ تعالیٰ کے فضل سے نسبتاً بہتر رہی۔ رات نیند اچھی آگئی۔ اس وقت بھی طبیعت اچھی ہے۔
الحمد للہ -

اجاب جماعت خاص توجیہ

اور التزام سے دعائیں کرتے ہیں کہ مولے کریم اپنے فضل سے حضرت کو صحت کاملہ و عافیت عطا فرمائے۔

امین اللہم آمین

حضرت سید زین العابدینؑ کی صحت

روہ ہر ہفتہ حضرت سید زین العابدینؑ کی صحت کا حال ہے۔ دل اللہ شاہ صاحب آج صبح کچھ صحت محسوس فرما رہے ہیں۔ ویسے علم طبیعت اچھی ہے۔ اجاب جماعت حضرت کا حال عافیت کے لئے التزام سے دعائیں کرتے ہیں۔

علمی مقالوں میں صحت لینے والے

جلسہ خدام الاممہ کا سالانہ اجتماع ۱۹-۲۰-۲۱ اکتوبر ۱۹۶۲ء کو منعقد ہوا ہے۔ علمی مقالوں میں حصہ لینے والے خدام کے نام ۱۰ اکتوبر تک دفتر مرکزی میں بھجوا دیئے جائیں۔
مجموعہ اشاعت خدام الاممہ مرکزی

یہاں ہم بطور مشورہ کے خدشات پنجاب کی تحقیقاتی رپورٹ سے چند حلقے نقل کرتے ہیں تاکہ موجودہ حکومت کی راہنمائی کے لئے سرمہ چشم کشائی کا کام دیں۔ قاتل بھجان نے اس تہمت فاضلانہ رپورٹ کے آخر میں فرمایا ہے کہ

”میں یقین داتا ہے کہ اگر اصرار کے مسئلہ کو سیاسی معیار سے الگ ہو کر محض قانونی دائرہ نظام کا مسئلہ قرار دیا جاتا تو صحت ایک ڈسٹرکٹ مجسٹریٹ اور ایک سپرنٹنڈنٹ پولیس ان کے تدارک کے لئے کافی ہوتے۔“

(رپورٹ نمبر بالا ادو ۱۹۶۲ء) بر سرعہ طبع اور غور و فکر کرنے والے ہی خواہ قوم کی بھی یہی راستے ہو سکتے ہیں۔ فوائے وقت کی مندرجہ بالا خبر کے پسے حصہ میں شیخ حسام الدین صاحب کا یہ ارادہ بھی بیان کیا گیا ہے کہ محسوس اصرار ملک میں استحکام پیدا کرنے کی کوشش کرے گی۔ تحقیقاتی رپورٹ پر کمر بستہ نہ کیے جائیں تاکہ یہ کوششوں میں استحکام پیدا کرنے کی کوششوں کو روکے رہے۔ اور آئندہ ان سے یا توقع ہو سکتی ہے۔

حکومت کی توجیہ کیلئے

حاصل داریہ
بھی اخبارات میں کچھ ذوق سے ایسی خبریں شائع ہو رہی ہیں جن سے معلوم ہوتا ہے کہ وہ تحریکی عناصر جنہوں نے ہفت روزہ میں اجماعیت کی مخالفت کے بہانے ہنگامہ برپا کر کے ملک بھر میں فتنہ و فساد کے شعلہ بھڑکانے سے اور جو آخر مارشل لا پر جا کر منتج ہوئے تھے۔ پھر ملک و قوم کو اسی مصیبت میں ڈالنے کے لئے پریورٹ نکال رہے ہیں۔ چنانچہ مثال کے طور پر روزنامہ ٹوائسے وقت ”کی مندرجہ ذیل خبر ملاحظہ ہو۔“

” ۳ اگست دشت پور میں مجلس اصرار پاکستان نے پارٹی کے کنوینشن شیخ حسام الدین کی قیادت میں سات افراد پر مشتمل ایک سب کمیٹی تشکیل دی جو آئندہ تین ماہ ملک کے سیاسی حالات کا جائزہ لے گی اور پارٹی کے لئے کوئی پالیسی وضع کرے گی۔ تین افراد پر مشتمل ایک اور کمیٹی حالات کا جائزہ لینے کے بعد پارٹی کے دستور میں مناسب ترامیم کوئی شیخ حسام الدین نے مقبولی اخبارات کے نمائندوں کو بتایا کہ مجلس اصرار ملک میں استحکام پیدا کرنے کی کوششوں کو روکے اور اس مقصد کے لئے متوسط طبقہ کی لیڈرشپ پیدا کرے گی۔“

شیخ حسام الدین نے بتایا کہ کنوینشن میں ایک قرارداد کے ذریعہ مطالبہ کیا گیا ہے کہ قادیانوں کو اقلیت قرار دیا جائے اور ان کی حقوق کو محفوظ رکھا جائے۔

سالانہ اجتماع انصار اللہ

دندہ قوموں کی زندگی کا اندازہ ان کے اجتماعوں سے ہی جاتا ہے لہذا اجماعیت اللہ کا ہر رکن ایک مبارک اجتماع میں شمولیت کے لئے اچھی سے تیار ہوگا اور تیار کی ضرورت کر دے گا۔ بنگالیوں کے ساتھ ہی میں مالی بیلو کی طرف بھی توجیہ دلانا ضروری سمجھتا ہوں جو کہ اس کے لئے بنیادی حیثیت رکھتا ہے۔ لہذا میری استدعا ہے کہ آئندہ سالانہ اجتماع کی ادائیگی اور فراہمی کی طرف خصوصیت سے توجیہ فرمائی جاوے۔ جزاکم اللہ احسن الجزاء
(قائد مال انصار اللہ مرکزی)

میں کس طرح احمدی ہوا؟

خدا تعالیٰ کے عظیم الشان فضل اور احسان کا کچھ ذکر

ادب حضرت سید عبداللہ الدین صاحب رضی اللہ عنہ

(۳)

دینی خدمت کے لئے تین چیزوں کی ضرورت۔ دینی علم، مال و ضرورت خدا قائلانے خاکسار کی اہل دانا الصراط المستقیم صراط الذین انعمت علیہم کی دعا اپنے عظیم الشان فضل و احسان کے ساتھ معجزانہ طور سے قبول فرمائی۔ پیلہ احمدی بیچ حقیقی اسلام کی نوازش عجیب طور سے عطا فرمائی، اس کے بعد تبلیغ کا جو دل میں پیدا کیا، اس کے نتیجے میں تین چیزوں کی ضرورت تھی۔ جو ابتدا میں میرے پاس مطلق نہ تھیں۔ وہ بھی معجزانہ طور سے عطا فرمائی۔

مب سے پیلہ دینی علم کی ضرورت تھی اس کے متعلق میں نے شروع میں ہی عرض کر دیا ہے کہ ہم سال بھر میں دو بار عربین کی نماز پڑھ لینا ضروری سمجھتے تھے۔ اس کے بعد حضرت سید موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کی تصانیف، دیکھنے سے اور آپ کی تعلیم کے مطابق حقیقی اسلام حاصل ہونے سے مجھے حقیر کے ذریعہ انگریزی، اردو، گجراتی میں ایسی کتابیں شائع ہوئیں جو تمام جہاں میں مقبول ہوئیں کسی کے پانچ کسی کے چھ کسی کے سات ایڈیشن ختم ہوئے۔ خصوصاً *Ma'adhaa* from Holy Qur'an. اس میں مختلف مسائل کے متعلق قرآن شریف کی آیات حضرت رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم کی احادیث جمع کی گئی ہیں۔ پھر اس میں آپ کے ان کتابوں کی حقیقت بتلائی گئی ہے جس کی دنیا میں نظیر نہیں۔

پھر اس کے متعلق غیر مسلم اقوام کے مشہور لوگوں کی آراء، آپ کی ان امور میں دیگر لوگوں سے متاثر ہیں۔ پھر حضرت سید موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کے دعاوی کی صداقت قرآنی احادیث و بائبل سے ثابت کی گئی۔ پھر مختلف اقوام کے عقائد ان کی کتابوں سے بتائے گئے ہیں۔ اہل اسلام کو تنظیم و اتحاد کے متعلق مشورہ وغیرہ دعاوی خدا قائلانے کے فضل و کرم سے یہ کتاب بہت مقبول ہوئی۔ اس کے سات ایڈیشن ختم ہو گئے۔ معزز مسلم اور غیر مسلم لوگوں کی پسند

کی آواز دیا کے کونے کونے سے متی رہتی ہیں۔ حتیٰ کہ آسمان سے بھی اس کی قبولیت کا پیغام وہ دل ہو گیا۔ جس کے متعلق میری نندری شیخ یعقوب علی صاحب عاقانی جو *علاقہ میں لندن میں تھے وہاں سے اپنے ۲۴ ضروری کے خط میں تحریر فرماتے ہیں۔* "میں یہ خط آپ کو ایک ہفتہ کے طور پر لکھتا ہوں۔ ۱۳-۱۲-۱۲ ضروری کی درمیان رات کو میں نے ایک خواب دیکھا کہ حضرت خلیفہ اول رضی اللہ تعالیٰ عنہ آئے ہیں۔ اور انہوں نے *بجسٹرائٹ* کی بہت تعریف کی ہے۔ یعنی یہ کہا کہ حضرت سید موعود علیہ السلام نے اس کو بہت ہی پسند فرمایا ہے۔ پھر ساتھ ہی کہتے ہیں کہ میں نے ابھی تک نہیں دیکھی، اور انہوں نے آپ کے متعلق نیا پتہ بتا دیا کہ وہ اچھا نہیں کریں گے اگر گفت نہ چھوڑیں پھر حال میں آپ کو بلایا دوتا ہوں کہ یہ کتاب اللہ الاعلیٰ میں مقبول ہوگئی ہے۔ اس کی مقبولیت بڑھے گی اور یہ انشاء اللہ بابرکت ہوگی۔"

پھر وہی خدمت کے لئے دوسری چیز کی

ضرورت تھی وہ مال یعنی روپیہ اور کے متعلق عرض ہے کہ ۵۰ سال پیش ہمارے والد صاحب بیٹی سے لکھنؤ آباد تشریف لائے اور تجارت شروع کی۔ گو وہ بڑے تجربہ کار تاجر تھے۔ پھر بھی ان کے اقبال تک ہم کوئی مراناہ جمع نہ کر سکے۔ کچھ عرصہ ہی رہتے تھے۔ حتیٰ کہ میں نے چاہا کہ میں تجارت کا پیشہ چھوڑ کر کہیں ملازم ہو جاؤں۔ مگر مجھے یہ معلوم کہ میرے مولانا نے روز اول سے مجھے اپنے دین کی ملازمت کے لئے مقرر رکھا ہے۔ اس لئے میرا نام بھی عبداللہ رکھا گیا۔ اور بعد میں *مسٹر محمد امین سابق ساگر چند بیروٹر* کو ایک خواب میں بتایا گیا کہ میرا نام راناہ ہے جس کے معنی خدا کا خادم۔ عبداللہ کے معنی بھی یہی ہیں۔

تجارت میں ترقی

اس طرح خدا قائلانے میرے والد صاحب کی وفات کے بعد اس تجارت کو بہت ترقی دی اور ایک ڈزلیہ پیدا کیا۔ اور وہ یہ کہ میرے بیٹائی خان بہادر احمد الدین صاحب کو ایک اور معاملہ کرنے کی تحریک کی۔ جس میں میرا بھی حصہ کر لیا گیا جس کے طفیل ہم دونوں کو بہت منافع ہوا۔ اس طرح ان دو ڈزلیہ سے مجھے ان قدر منافع ہوا کہ میں جب سے احمدی ہوا ہوں اس قدر منافع نہ ہوا۔

خدمت دین میں آپ کا کردار

میں اس وقت سے اب تک تریب میں سال میں تقریباً ۲۲ لاکھ روپیہ دینی خدمت کے لئے خرچ کر چکا ہوں۔ اس طرح خدا قائلانے اپنے فضل و احسان سے مجھے حقیر کی مالی معاملات میں معجزانہ طور سے تائید فرمائی۔ الحمد للہ الحمد للہ پھر تبلیغ کے لئے مجھے تیسری چیز یعنی خدمت کی ضرورت تھی مگر ہمارے تجارتی پیشے ایسے تھے کہ جس کے لئے ہم کو صبح کے چار پانچ بجے سے رات کو سونے بجے تک حساب کتاب ختم ہونے تک کام ختم کرنا پڑتا تھا۔ مگر خدا قائلانے مجھ پر اسے ان معاملات سے بھی فارغ کر دیا۔ وہ اس طرح کہ سلافلڈ کے سال میں میرے دل میں یہ بات ڈال دی کہ میں صبح کے لئے جاؤں میں نے پختہ ارادہ کر لیا اور تجارتی شروع کر دی۔ اور جو تجارتی معاملات میں دیکھا تھا، وہ میرے بھائی خان بہادر احمد الدین صاحب اور ہمارے ماموں شیخ امین امیر ایچ صاحب کے حوالے کر دیا۔ اور میں فارغ ہو گیا۔ اس کے بعد یورپ کی جنگ ختم ہوئی اور اس نے ایسا زور پکڑا کہ سٹیٹ والوں نے حج کے ٹکٹ دینے سے موخوف کر دیئے۔ اس طرح میرا صاحب کا جانا توی ہو گیا۔

انٹارہ گھنٹے روزانہ دینی کام

دراصل خدا قائلانے کی یہ مصلحت تھی کہ میں اس طرح دینی کاروبار سے خالص ہو کر دینی کاروبار میں لگ جاؤں۔ اس طرح بغفل خدا میں روزانہ ۸ گھنٹے دینی کام میں مصروف رہتا ہوں الحمد للہ تھا الحمد للہ

خدا تعالیٰ کی طرف سے عظیم الشان بشارت

خدا قائلانے کے فضل و احسان مجھے حقیر پر اس قدر میں بن کا بیان کرتا میری طاقت سے باہر ہے۔ میں نے اپنے خانگی حالات جو کچھ بیان کرنے لگا ہوں۔ اس کے اظہار کی کوئی ضرورت نہ تھی۔ مگر ڈیڑھ سال قبل میری مٹھن اہل نے مجھے یہ تحریک کی کہ خدا قائلانے جو عظیم الشان فضل اور احسان مجھ پر ہوئے ہیں میں ایک کتاب میں لکھ لوں تو بہتر ہے۔ مگر میں نے ضرورت نہ سمجھا اور ناساز ہوا۔

آخر ایک دن خدا قائلانے کی طرف سے مجھے یہ رحم ہوا، نعمت ربیک حضرت یعنی تیرے پروردگار کی نعمت میان کہ جس کی تم میں خاک نہ ڈیڑھ سو گھنٹے کی کتاب

غلط فہمیاں دور کرنے کا سامان

احمیت سے متعلق لوگوں کے دلوں میں بہت سی غلط فہمیاں پائی جاتی ہیں۔ ان غلط فہمیوں کے دور کرنے کا نیا ذریعہ بھی ہے لوگوں کو اسن طور پر احمیت سے روشناس کرایا جائے آپ دوسرے احباب کے نام الفضل کا روزانہ پیرچہ یا خطہ نمبر جاری کروا کر بھی انہیں احمیت سے روشناس کرا سکتے ہیں۔ اور ان کا غلط فہمیاں دور کرنے کا سامان کر سکتے ہیں۔ (منیر الفضل روڈ)

کھچی ہے۔ جس کا کچھ تہماں بھی درج کر دیا گیا
 ۱۱۱ احمدی ہونے سے کچھ عرصہ پیشتر
 خدا تعالیٰ کی طرف سے مجھے یہ بتا دیا
 ہوئی ہے کہ
 چچی ہے فرزند تیری ان دنوں تقدیر ہے
 تخت سلطانی پتیر سے باپ کی تقدیر ہے
 یہ جگاہا تے میں سمجھا ہی تیں۔ گناہی
 ہونے کے بعد معلوم ہوا کہ تقدیر کے کھنکھنے
 سے مراد احریت کی نعمت حاصل کرنی ہے
 شکر کا دوسرا حصہ بھی پورا ہوا
 خدا تعالیٰ نے مجھے یہ بھی بتلایا کہ میرے
 والدین حقیقت میں خوشحال ہیں۔
 ۱۲۱ حضرت خلیفۃ المسیح (ید اللہ بنصرہ
 و تعزیر نے سالانہ جلسہ ۱۹۶۲ء پر تقریر
 گوئے ہوئے فرمایا :-

عبد ربیاد کی پرانی جماعت سے
 حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام
 کے زمانہ کی جماعت ہے مگر بحیثیت
 تبلیغ ہست بیچے ہے البتہ بحیثیت فرو
 دوسری جماعتوں کو بیچ دے سکتی ہے۔
 سلیفہ عبداللہ الدین صاحب
 اس جماعت میں ایسے فرد نہیں
 دیکھ سکے مجھے دوہری خوشی حاصل
 ہوتی ہے۔ ایک تو خوشی ان کی تبلیغی
 خدمات کو دیکھ کر حاصل ہوتی ہے
 اور دوسری خوشی اس لئے کہ ان
 کے جمعیت کرنے سے پہلے شیخ
 یعقوب علی صاحب نے مجھے لکھا کہ
 سکندر آباد میں ایک نیکر سلیفہ میں جو
 احمدیت کی طرف مائل ہیں ہمارے
 کہ وہ احمدیت میں داخل ہو جائیں
 اس وقت میں نے دعا کی اور

روایا دیکھا

کہ ایک تخت بچھا ہے جس پر سلیفہ
 صاحب بیٹھے ہیں۔ لوہا میں ان کی
 میں نے جو شکل دیکھی۔ بعینہ وہی
 شکل تھی۔ جرم نے اس وقت تک
 جب دم گئے۔ اس وقت اعلان
 کی گھڑکی کھلی اور میں نے دیکھا کہ
 خرتے سلیفہ صاحب پر نور چھینک
 رہے ہیں۔ ان کے ہریت کرنے پر
 مجھے خوشی ہوئی کہ میرا خواب پورا
 ہو گیا۔ وہ اتنا وقت اور اتنا
 دوپہر تبلیغ احریت کے لئے صرف
 کرتے ہیں کہ کوئی اور فرد نہیں کرتا
 تبلیغ احریت کے متعلق ان کا جو
 ایسا ہے۔ جیسے حضرت مسیح موعود
 علیہ الصلوٰۃ والسلام کے پرلے
 صحابہ کوئی برمان الدین صاحب
 وغیرہ ہیں تھا۔ اور خدا کی واہ

میں مال خرچ کرنے کا جو شش اس
 طرح ہے۔ جیسے سلیفہ عبداللہ
 میں تھا۔
 ۱۳۱ حضرت مفتی محمد صادق صاحب نے ایک
 خواب میں دیکھا کہ :-
 دو حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ
 والسلام کا زمانہ ہے۔ حضرت صاحب
 نے ایک آدمی معاملہ میں مشورہ کے
 لئے ایک جلسہ قائم کرنے کا حکم
 فرمایا۔ جس میں صرف ان ہی لوگوں کو
 شامل کرنا تھا جو اولین سابقین اور
 خلفین میں سے تھے جلسہ مسجد
 مبارک کی چھت پر ہوا۔ جس پر خاکسار
 بھی شریک تھا

۱۴۱ حضرت مولوی عبد الرحیم صاحب نیرتے
 ایک خواب میں دیکھا کہ میں - بار بار یہ
 کہتا ہوں کہ :-
 "میرے تعلق کے لئے خدا کے
 ساتھ تعلق ضروری ہے۔"
 ۱۵۱ حضرت شیخ یعقوب علی صاحب عرفی
 نے ایک خواب دیکھا کہ :-
 "میرا مکان بہت عایتان اور
 بہت وسیع ہے۔ اس کے احاطہ میں
 ایک نہر جاری ہے۔ اس کا پانی نہایت
 شفاف ہے۔ جیسے چاندی یا پالے
 کا ہو۔ اس کا یہ مطلب معلوم ہوتا ہے
 کہ خاکسار کا تبلیغی کام خدا تعالیٰ کی
 رضا مندی کے مطابق ہے۔ اور وہ
 خدا کی ہر کی طرح ہمیشہ جاری
 رہے گا۔"

۱۶۱ پھر ایک خواب میں آپ نے دیکھا کہ :-
 "میرے تین نام ہیں (۱) میرزا
 ظفر اللہ خان (۲) نور الدین (۳)
 عبدالواسطہ"
 ۱۷۱ پھر ایک اور خواب میں آپ نے دیکھا
 کہ :-
 "میرے یہاں مرحوم حافظ اللہ علی
 صاحب رضی اللہ عنہ اور جناب مفتی
 فضل الرحمان صاحب تشریف لائے
 ہیں۔ ان سے دریافت کیا گیا کہ یہاں
 کبیر تشریف لائے۔ تو انہوں نے جواب
 دیا کہ ہم تو یہاں ہی رہتے ہیں اس
 سے یہ مراد ہے کہ خدا تعالیٰ کے تقاضے
 رحمت میرے شامل حال ہے اور یہاں سے
 دین کی روشنی جاری ہے۔"
 ۱۸۱ پھر ایک اور خواب میں میرزا عبدالعزیز
 بتا گیا۔
 ۱۹۱ کوئی اخیر مولوی محمد بہاء الدین صاحب
 جید آباد نے ایک خواب دیکھا کہ :-
 "میں ایک محل میں ہوں جو نہایت
 خوشنما ہے۔ محل کی زمین شیشے کی ہے

جیسا کہ محل سلیمان علیہ السلام کا ذکر
 قرآن شریف میں ہے کہ صرح
 حمود صحت خواریز اور شیشے کے
 نیچے شہید اور وہ کابڑ جاری ہے۔
 اور فرماتے ہیں کہ :-
 "اصل کی خوبی اور نفاست کا کیا
 ذکر کروں کہ صبح تک اس کا لطف
 مجھے آتا رہا۔"

یہ خاکسار کا مختصر بیان ہے کہ
 "میں اس طرح احمدی ہوا۔"
 اور خدا تعالیٰ نے مجھ کو جیسے عظیم نشان
 احسان بخش اپنے فضل سے نازل فرمائے
کاش
 سلسلہ عالیہ احمدیہ کے منکرین و مخالفین
 کھنکھنے والے دل سے غور فرمائیں کہ
 اگر سلسلہ خدا کی طرف سے نہ ہوتا
 تو کیا اس کے افراد پر اس طرح
 خدا تعالیٰ کا فضل و احسان ہو سکتا

تھا؟ ہرگز نہیں۔
 خدا تعالیٰ ان پر رحم فرمائے اور حق
 کی توفیق اور قبول کرنے کی جزا عطا فرمائے
 یہ بھاری درد دل کا دعائے آئین
 و آخر دعوانا ان الحمد للہ
 خاکسار عبداللہ محمد
 سکندر آباد - ۱۳ جولائی ۱۹۶۲ء

دعوائے دعا
 میرا ہر قریباً ایک سال سے بہت بیمار ہیں
 بائیں پیٹ میں خطرناک بیماری ہے صحت
 بہت کم ہو کر رہی ہے۔ فریادیں ماریاں سے
 بائیں ہان میں شدید درد کے دورے پڑتے ہیں
 ہم بڑے پریشان ہیں۔ سب بزرگوں اور دوستوں
 احباب اور اصحاب کرام کی خدمت میں عاجزانہ
 درخواستیں دعا ہے کہ اللہ تعالیٰ اپنی خاص رحمت
 اور قدرت سے بیماری دور فرمائے اور ان کو
 شفا کے کاملہ و جملہ عطا فرمائے اور ہمارے
 کو دور فرمائے۔ آمین۔ خاکسار
 اللہ بخش ریشا ٹرڈ پورہ یا سرائے

شوری انصار اللہ کیلئے دعا
 اس سال انصار اللہ کا سالانہ اجتماع مورخہ ۲۷ جولائی ۱۹۶۲ء کو منعقد ہوا
 ہے اجتماع کے ایام میں مجلس شوریٰ بھی انشاء اللہ منعقد ہوگی۔ مجلس شوریٰ کے لئے
 ایک ہفتہ مقرر کیا جا رہا ہے۔ ایک ہفتہ کے لئے نماز و ذکر میں پہنچنے کی آخری تاریخ دس ستمبر
 ۱۹۶۲ء مقرر کی گئی ہے جو مجالس یا راکین کوئی تجویز بھجوانا چاہیں وہ مقامی مجلس عالمہ
 کی منظوری سے زیادہ سے زیادہ دس ستمبر تک اپنی تجویز میںین الفاظ میں مقرر کر دیں
 بھجوائیں۔ (قائد عمومی مجلس انصار اللہ مرکزیہ ریلوے)

صفائی اور پھروں کا اندازہ
 ان ایام میں بارشوں کے نتیجے میں پھر بہت زیادہ پیدا ہو جاتا ہے یہیں وجہ
 ملبہ یا پھیلنے کا خطرہ بہت بڑھ جاتا ہے اس لئے میری استدعا ہے کہ جہاں انصار اللہ
 کے جملہ ارکان ان دنوں اپنے جسم لباس اور گھروں کی صفائی کی طرف خاص توجہ دین
 وہاں رعما کر جماعتیں ایک مہینہ پر وگرام کے تحت پھروں کے اندازہ کے لئے مقامی
 حالات کی روشنی میں قدم اٹھا کر عنایتاً مہاجر ہوں۔ جزاکم اللہ احسن الجزاء۔
 (قائد عمومی مجلس انصار اللہ مرکزیہ)

شجرکاری
 ہفتہ شجرکاری کے دوران سایہ اور پھلدار درخت لگانے کی طرف بار بار توجہ دلائی
 جاتی ہے۔ اللہ تعالیٰ کا فضل ہے کہ بعض مجالس نے اس طرف خاص توجہ فرمائی اور ان کی خوشکن
 رپورٹیں موصول ہوئیں۔ جزاھم اللہ احسن الجزاء مگر پورے لگانے کے بعد اب
 نیا اور زیادہ اہم مرحلہ شروع ہو گیا ہے اور وہ ہے ان کی حفاظت اور نگہداشت
 کا جو پہلے قدم سے بھی زیادہ توجہ کا مستحق ہے لہذا امید کی جاتی ہے کہ اب اس تھی پود
 کی سالانہ لگائش دیکھ بھال بھی کی جاتی رہے گی جزاکم اللہ
 (قائد مجلس انصار اللہ مرکزیہ)

ہر صاحب استطاعت احمدی کا فرزند ہے کہ وہ اخبار الفضل خرد خرید کر لے

